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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι μαθητές να συνδέσουν τη γνώση που αποκτούν στο
σχολείο με την πραγματική ζωή
Η συμπερίληψη μαθητών με μειωμένο ενδιαφέρον για τα
μαθήματα ή με ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες
Οι μαθητές να βελτιώσουν τις μεταξύ τους σχέσεις, να
δουλέψουν σε ομάδες και να αναπτύξουν δεξιότητες
συνεργασίας και επικοινωνίας
Οι μαθητές να αναπτύξουν κριτική και δημιουργική σκέψη
αλλά και να ενισχύσουν την αυτοπεποίθηση και την
αυτοεκτίμησή τους
Συμμετοχή των μαθητών σε  καινοτόμες  δράσεις που
στοχεύουν στην απόκτηση χρήσιμων δεξιοτήτων για τη
σύγχρονη ζωή

“Τα μαθήματα αλλιώς- Συνδέω και
δρώ”

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Βασικός στόχος της συγκεκριμένης Δράσης: είναι μια πρώτη
γνωριμία των μαθητών (Γ’ τάξη)  με τα επαγγέλματα, καθώς και η
υποστήριξη της εισόδου και της προσαρμογής τους στο Λύκειο, μέσα
από τη συστηματική, συνολική και ολοκληρωμένη προετοιμασία
τους, την ενεργό εμπλοκή των γονέων, την εξασφάλιση της
συνέχειας στη μάθηση και τη συνεργασία των εκπαιδευτικών των
δύο βαθμίδων (Γυμνάσιο - Λύκειο).

Η ομαλή μετάβαση των μαθητών του
Γυμνασίου στο Λύκειο και η σύνδεση
της Εκπαίδευσης με την Αγορά
Εργασίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Βασικός στόχος: Ο ρόλος των μαθητών/-τριών στις Δράσεις του
Σχολείου να είναι ενεργός και ουσιαστικός. Παράλληλα, καλές
πρακτικές της προηγούμενης σχολικής χρονιάς στην κατεύθυνση της
συμμετοχής των παιδιών στην οργάνωση των σχολικών
δραστηριοτήτων να εξελιχθούν και να οδηγήσουν στην ενδυνάμωση
των σχέσεων μεταξύ των μαθητών/-τριών και την καλλιέργεια  της
συνεργασίας και της δημιουργικότητάς τους.

Μαθητές και μαθήτριες εν δράσει

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Ενημέρωση, μέσω του Εσωτερικού Κανονισμού, των μελών
της σχολικής κοινότητας αναφορικά με τα δικαιώματα και τις
υποχρεώσεις τους καθώς και τους όρους και κανόνες
λειτουργίας της σχολικής μονάδας.
Διαμόρφωση κοινής συμφωνίας, «Συμβόλαιο τάξης», μεταξύ
εκπαιδευτικών και μαθητών σχετικά με το πλαίσιο
λειτουργίας κάθε τμήματος.
Συνεργασία των εκπαιδευτικών με φορείς ψυχικής υγείας
καθώς και με φορείς που υλοποιούν προγράμματα
καλλιέργειας κοινωνικών και συναισθηματικών δεξιοτήτων
με στόχο την πρόληψη και αντιμετώπιση αρνητικών
συμπεριφορών.
Ενημερωτικές συζητήσεις-ομιλίες από τους παραπάνω φορείς
με προσκεκλημένα όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας με
στόχο τη διάχυση των καλών πρακτικών.
Ενίσχυση συνεργατικών δραστηριοτήτων μεταξύ
εκπαιδευτικών με στόχο την ανάπτυξη της ενσυναίσθησης,
την ενίσχυση του δημοκρατικού διαλόγου, τη διαμόρφωση
συνθηκών εμπιστοσύνης και σεβασμού με απώτερο στόχο τη
μείωση των συγκρούσεων, τη βελτίωση του σχολικού
κλίματος και την αποτελεσματικότητα της μαθησιακής
διαδικασίας.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΞΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΑΘΗΤΩΝ

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Στόχος της Δράσης είναι η καταγραφή των αναγκών των
εκπαιδευτικών για επιμόρφωση. Οι επιμορφώσεις  θα σχεδιαστούν,
ώστε να βασίζονται στην μεθοδολογία της εκπαίδευσης ενηλίκων
και να έχουν, όσο είναι δυνατόν, βιωματικό χαρακτήρα. Όπου  αυτό
δεν είναι δυνατόν θα γίνονται «εξ αποστάσεως». Θα έχουν ποικιλία
θεμάτων, προσαρμοσμένες στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και τις
ανάγκες του σχολείου μας.  Η συνεργασία με κοινωνικούς φορείς
αποτελεί ζητούμενο.

Στόχος είναι η μεγαλύτερη  συμμετοχή των εκπαιδευτικών. Έτσι  θα
αναζητηθεί ο προσφορότερος τρόπος  πραγματοποίησης τους,
λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις του συλλόγου διδασκόντων, όσο
και τις σχετικές προβλέψεις της νομοθεσίας.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχοι:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

1.  Η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών μέσω της
ενίσχυσης των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους από τη
συμμετοχή τους σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα,

2. η επαφή των εκπαιδευτικών με νέες διδακτικές και
παιδαγωγικές προσεγγίσεις μέσω διαφορετικών
εκπαιδευτικών συστημάτων,

3. η ενεργοποίηση της βαθύτερης προσωπικής μάθησης και η
ανάπτυξη μιας συλλογικής επαγγελματικής ταυτότητας του
εκπαιδευτικού,

4. η δυνατότητα εφαρμογής καινοτόμων και εναλλακτικών
πρακτικών διδασκαλίας,

5. η ενίσχυση του ενδιαφέροντος των εκπαιδευτικών για τη
συμμετοχή τους σε προγράμματα, 

6. η προσπάθεια συμμετοχής σε ευρωπαϊκά προγράμματα και η
συμμετοχή στην πλατφόρμα e-twinning,

ΜΑΘΗΤΕΣ

1. Η βελτίωση των  γλωσσικών  δεξιοτήτων και η  επαφή με νέες
μεθόδους διδασκαλίας,

2. η ανάπτυξη πνεύματος συνεργασίας μέσα από την εκπόνηση
εργασιών,

3. η καλλιέργεια της γλωσσομάθειάς τους και των ψηφιακών
δεξιοτήτων τους,

4. η επαφή με μαθητές από άλλες χώρες και η εξοικείωσή τους 
με νέες κουλτούρες και ικανότητες

5. η καλλιέργεια της κουλτούρας συμμετοχής σε εθνικά και
ευρωπαϊκά προγράμματα.

Συμμετοχή του 6ου Γυμνασίου
Αθηνών σε εθνικά και ευρωπαϊκά
προγράμματα


